



ИЗМЕНЕНИЯ РАДУЮТ

КАМЕНСК-УРАЛЬСКИЙ: Центр культурного развития



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ КАМЕНСКА-УРАЛЬСКОГО



Владимир ПУТИН, Президент России

“ Чтобы эффективно отвечать на запросы людей, нужна прочная кадровая основа местного самоуправления, это одно из важнейших направлений работы. Здесь важно обеспечить современный комплексный подход, актуализировать ключевые образовательные программы и стандарты по направлениям, наиболее востребованным в сфере муниципального управления. Они должны быть сориентированы на практические задачи, отвечать требованиям времени.



Евгений КУЙВАШЕВ, губернатор Свердловской области

“ Города и села Свердловской области продолжают свое преображение: обустраиваются общественные пространства, появляются новые школы и детские сады, строится жилье и дороги. Все это создается не само собой. Это плоды целенаправленной государственной политики, итог совместной работы всех ветвей и уровней власти, бизнеса и институтов гражданского общества, а также самих инициативных граждан.

Сказочная польза для детей и взрослых

В Арамиле выпустили настольную игру с Урал Морозом и героями сказов Бажова

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Свердловской области выпустили «Сказочную волшебную игру», героями которой стали персонажи уральского фольклора. Настольная игра строится по принципу «мемори», а главными действующими лицами стали Урал Мороз, Хозяйка Медной горы и Данила-мастер.

Создателями игры стали сотрудники «Парка Сказов» в Арамиле. Они хотели заменить сладкие подарки для гостей на что-то полезное и запоминающееся. Так и появилась идея настольных игр. Уральская «мемори» – уже вторая в арсенале парка. Суть игры в том, чтобы как

можно быстрее найти пары карточек с одинаковыми картинками. Как отмечают авторы проекта, настольная игра отлично подойдет для семейных встреч и будет интересна людям всех возрастов. Директор «Парка Сказов» Алина Ларионова поделилась: гости и друзья Парка, уже успевшие оценить новинку, говорят, что игры культурного центра очень позитивные и веселые.

Хозяйка Медной горы и Данила-мастер – герои сказов писателя Павла Бажова, 145 лет со дня рождения которого отмечается в 2024 году. Урал Мороз – новый персонаж, придуманный в «Парке Сказов».

– В 2023 году наш Урал Мороз попал в топ-10 рейтинга новогодних персонажей России. Это младший брат Деда Мороза,

у него есть жена Весна Красна, сыновья Холод, Ледостав и Бьюговей, внучка Капель, которые тоже попали в игру, – отметила Алина Ларионова.

Настольную игру можно получить в подарок в Парке или купить здесь же. Учредители «Парка Сказов» планируют и дальше развивать индустрию развлечений в регионе. В перспективе, к 2029 году, возможно появление сети круглогодичных детских лагерей в Свердловской области. По предварительным оценкам, объем инвестиций в этот проект составит один миллиард рублей. Инициативу уже поддержали власти региона – проект находится на сопровождении у регионального Агентства по привлечению инвестиций.



Настольная игра стала уже второй, выпущенной «Парком Сказов», до конца года ожидается выход еще одной настолки

